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山西大学附中

2015--2016学年高二第二学期5月（总第九次）模块诊断
数学试题（理）
考试时间：100分钟         
一、选择题(本大题共12个小题，每小题4分，共48分，请把答案写在答题纸上)

1．复数
[image: image1.wmf]i
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i
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是虚数单位）的虚部为（   ）

A．
[image: image2.wmf]1
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        B．
[image: image3.wmf]i
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          C．
[image: image4.wmf]i
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         D．
[image: image5.wmf]2


2．设
[image: image6.wmf]x

的分布列如下：
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则
[image: image12.wmf]p

等于(    )
A．0       B．
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        C．
[image: image14.wmf]1
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        D．不确定
3．在
[image: image15.wmf](1)
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的展开式中，只有第4项的系数最大，则
[image: image16.wmf]n

等于（    ）
A．4          B．5          C．6           D．7

4．用反证法证明数学命题时首先应该做出与命题结论相矛盾的假设.否定“自然数
[image: image17.wmf]c
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 中恰有一个偶数”时正确的反设为（    ）  

A．自然数
[image: image18.wmf]c
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都是奇数       B．自然数
[image: image19.wmf]c
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都是偶数  

C．自然数
[image: image20.wmf]c
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 中至少有两个偶数

D．自然数 
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中至少有两个偶数或都是奇数 5．设[image: image22.wmf](
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，则[image: image23.wmf](
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的值为（   ）
A. [image: image24.wmf]4
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[image: image28.wmf]5
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展开式中常数项为（    ）

A．252      B．－252       C．160       D．－160 

7．甲乙两人进行羽毛球比赛，比赛采取五局三胜制，无论哪一方先胜三局则比赛结束，假定甲每局比赛获胜的概率均为
[image: image29.wmf]3

2

，则甲以
[image: image30.wmf]1

:

3

的比分获胜的概率为（    ）
A．
[image: image31.wmf]27
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        B．
[image: image32.wmf]81
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          C．
[image: image33.wmf]9
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         D．
[image: image34.wmf]9

8


8．我们知道，在边长为
[image: image35.wmf]a

的正三角形内任一点到三边的距离之和为定值
[image: image36.wmf]3

2

a

，类比上述结论，在棱长为
[image: image37.wmf]a

的正四面体内任一点到其四个面的距离之和为定值，此定值为（    ）
A．
[image: image38.wmf]a

        B．
[image: image39.wmf]5
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        C．
[image: image40.wmf]22
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          D．
[image: image41.wmf]6
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9．篮子里装有2个红球，3个白球和4个黑球．某人从篮子中随机取出两个球，记事件
[image: image42.wmf]A

=

“取出的两个球颜色不同”，事件
[image: image43.wmf]B
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“取出一个红球，一个白球”，则
[image: image44.wmf](|)
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A．
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           B．
[image: image46.wmf]3
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[image: image47.wmf]5

9

            D．
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[image: image49.jpg]ziyuanku.com



www.ziyuanku.com10．某中学四名高二学生约定“五一”节到本地区三处旅游景点做公益活动，如果每个景点至少一名同学，且甲乙两名同学不在同一景点，则这四名同学的安排情况有（   ）

A．10种    B．20种    C．30种    D．40种

11．用数学归纳法证明
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可变形为（    ）
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12．已知定义在
[image: image58.wmf]R

上的可导函数
[image: image59.wmf](

)

fx

的导函数为
[image: image60.wmf]f
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（x），满足
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，且
[image: image62.wmf](2)
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为偶函数，
[image: image63.wmf](4)1
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，则不等式
[image: image64.wmf]()
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的解集为（   ）
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二、填空题(本大题共4个小题，每小题3分，共12分，请把答案写在答题纸上)

13．函数
[image: image69.wmf]()

fx

的图象在
[image: image70.wmf]2
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处的切线方程为
[image: image71.wmf]230
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，则
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14．从1，2，3，4，5，6这六个数中一次随机取出两数，则其中一个数是另一个数的两倍的概率等于           ．
15．复数[image: image73.png]


满足
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，则
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的最小值为             ．
[image: image76.jpg]ziyuanku.com



16．已知
[image: image77.wmf],...,
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类比这些等式，若

[image: image78.wmf]b
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[image: image79.wmf],
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均为正实数），则
[image: image80.wmf]=
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______．
三、解答题(本大题共4个小题,共40分，要求写出必要的演算过程和推理步骤)

17．（本题满分8分）已知
[image: image81.wmf]e

是自然对数的底数，函数
[image: image82.wmf])
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f
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且

.

（Ⅰ）当
[image: image83.wmf]1

a

=-

时，求函数
[image: image84.wmf])
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x

f

的单调区间；

（Ⅱ）当
[image: image85.wmf]0

>

a

时，函数
[image: image86.wmf])

(

x

f

的极大值为
[image: image87.wmf]e

1

，求
[image: image88.wmf]a

的值．

18．（本题满分10分）某中学高一年级共8个班，现从高一年级选10名同学组成社区服务小组，其中高一（1）班选取3名同学，其它各班各选取1名同学．现从这10名同学中随机选取3名同学，到社区老年中心参加“尊老爱老”活动（每位同学被选到的可能性相同）．

（Ⅰ）求选出的3名同学来自不同班级的概率；

（Ⅱ）设
[image: image89.wmf]X

为选出同学中高一（1）班同学的人数，求随机变量
[image: image90.wmf]X

的分布列．

资源库 ziyuanku.com
19．（本题满分10分）本着健康、低碳的生活理念，租自行车骑游的人越来越多．某自行车租车点的收费标准是每车每次租时间不超过两小时免费，超过两个小时的部分每小时收费2元（不足1小时的部分按 1小时计算）．有甲、乙两人独立来该租车点车租骑游（各租一车一次）．设甲、乙不超过两小时还车的概率分别为
[image: image91.wmf]11

,

42

；两小时以上且不超过三小时还车的概率分别为
[image: image92.wmf]11

,

24

；两人租车时间都不会超过四小时．
（Ⅰ）求甲、乙两人所付租车费用相同的概率；
（Ⅱ）设甲、乙两人所付的租车费用之和为随机变量
[image: image93.wmf]x

，求
[image: image94.wmf]x

的分布列．
ziyuanku.com
Ziyuanku.com
20．（本题满分12分）已知函数[image: image95.wmf]2
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（1）讨论函数[image: image96.wmf]()
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的单调性；
（2）若函数[image: image97.wmf]()
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有两个极值点[image: image98.wmf]12
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，且不等式[image: image100.wmf]12
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恒成立，求实数[image: image101.wmf]m

的取值范围．
[image: image102.jpg]ziyuanku.com




山西大学附中

2015--2016学年高二第二学期5月（总第九次）模块诊断

数学试题（理）
[image: image103.jpg]ziyuanku.com



考试时间：90分钟         
一、选择题(本大题共12个小题，每小题4分，共48分，请把答案写在答题纸上)

	题号
	1
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	3
	4
	5
	6
	7
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	9
	10
	11
	ziyuanku.com12

	答案
	A
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	[image: image104.jpg]ziyuanku.com
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12．试题分析：因为
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令
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二、填空题(本大题共4个小题，每小题3分，共12分．请把答案写在答题纸上)

13．
[image: image120.wmf]3
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[image: image121.wmf]5

1

        15．
[image: image122.wmf]321

-

         16．
[image: image123.wmf]41


三、解答题(本大题共4个小题,共40分.要求写出必要的演算过程和推理步骤)

17．解析：（1）函数的定义域为
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（2）由（1）可知，当
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18．解析：（1）设“选出的3名同学来自不同班级”为事件
[image: image142.wmf]A

，则
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∴选出的3名同学来自班级的概率为
[image: image144.wmf]49
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（2）随机变量
[image: image145.wmf]X

的所有可能值为
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∴随机变量
[image: image154.wmf]X

的分布列是
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19．【解析】（1）由题意得，甲，乙在三小时以上且不超过四小时还车的概率分别为
[image: image165.wmf]11

,

44

．
记甲、乙两人所付得租车费用相同为事件
[image: image166.wmf]A

，则
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()

42244416

PA

=´+´+´=

．
所以，甲、乙两人所付得租车费用相同的概率为
[image: image168.wmf]5
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．
（2）设甲、乙两个所付的费用之和为
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